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Önkormányzati választások 2024

Nemzeti Összetartozás 
Napja

Csatorna-takarítás az 
érparti földeknél

Városi Pedagógus Nap

Polgármesteri szavazatok száma:

1. Dr. Szabó Péter - 2.071 szavazat
2. Wenner Várkonyi Attila - 1.102 szavazat
3. Petróczki Milán - 218 szavazat
4. Jokity Zita - 43 szavazat

Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 
6.336 fő
Megjelent 55,15% (3.494)
Nem jelent meg 44,85% (2.842)
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok: 3.490 db
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok: 56 db
Érvényes szavazólapok: 3.434 db

Képviselőkre leadott érvényes szavazatok szá-
ma:
1. Szarka László - 2.046 szavazat
2. Füzesiné Németh Margit - 1.651 szavazat

3. Dr. Tóth Dániel - 1.642 szavazat
4. Komlós Péter - 1.539 szavazat
5. Sárközi György - 1.372 szavazat
6. Hegedűs Krisztián - 1.360 szavazat
7. Szabó Zoltán - 1.141 szavazat
8. Fazekas János - 1.041 szavazat
9. Jauernik István - 1.008 szavazat
10. Révész Lajos - 952 szavazat
11. Gulyás Györgyi - 927 szavazat
12. Langer Zsolt - 926 szavazat
13. Jokity Zita - 853 szavazat

Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 
6.336 fő
Megjelent 55,15% (3 494)
Nem jelent meg 44,85% (2.842)
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok 3.493 db
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok 63 db
Érvényes szavazólapok 3.430 db

2024. június 4-én délután 16:15-től városi meg-
emlékezésre került sor az országzászlónál, majd 
16:32-kor a haranglábnál a trianoni békedik-
tátum eseményei kapcsán. Beszédet mondott 
Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr, közre-
működött Lászlóffy Béla, a Napsólyom Baranta 
Egyesület vezetője. Az emlékezést koszorúzás zár-
ta.

A lakosság kérésének eleget téve az érparti ter-
mőföldek végén, a gyalogút mellett, a vasúti sínek 
innenső oldalán húzódó csatornát a Városgond-
nokság munkatársai kitakarították.

A termőföldekről az extrém körülmények között 
lehullott csapadékot (a feleslegben felhalmozódó 
vizet) - ha lesz ilyen - a későbbiekben a csatorna 
gond nélkül elvezeti majd a Nagyéri Főcsatornába. 
Nagyon szépen köszönjük Török Péter gátőr eddi-
gi segítségét!

Május 30-án városi ünnepség keretében ünne-
peltük pedagógusainkat. Ünnepi műsort adott 
Papp Gábor és Pappné Gulyás Dóra Eszter, a Ze-
neiskola művésztanárai.
A Karcagi Szakképzési Centrum Főigazgatói Elis-
merésében részesült Csík Jánosné, Dékányné Buj-
dosó Mária, Szabó Csaba és Kovács Péter József. 
Az elismeréseket Vida Tamás főigazgató adta át.
Polgármesteri elismerésben részesült Kovács Ad-
rienn, a középiskola igazgatóhelyettese.
Idén Kunszentmárton Város Pedagógiai Díját Mol-
nár Ferencné, a középiskola tanára kapta.
Szívből gratulálunk a díjazottaknak!
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Semmelweis nap

Holokauszt 80 emlékév: megemlékezés 
Kunszentmártonban

2024. június 20.

A 2024. június 26-án megtartott városi ünnepsé-
gen köszöntötték az egészségügyben és a szociális 
ágazatban dolgozókat.

Ünnepi beszédet mondott Füzesiné Németh 
Margit Zsuzsanna. Ünnepi műsort adtak Enyedi 
Gáborné, Krokavecz András és Bozsik Márton, a 
zeneiskola tanárai.

Polgármesteri elismerésben részesült Komáro-
mi József (betegség miatt nem tudott jelen lenni 
a rendezvényen), az OMSZ Kunszentmártoni Men-
tőállomásának gépjárművezetője, Kövér Nóra , az 
OMSZ Kunszentmártoni Mentőállomásának men-
tőtisztje, aki a Karcagi Ügyelet telephely-vezetői 

pozícióját is betölti, D. Kiss Zsolt, az OMSZ Kun-
szentmártoni Mentőállomásának vezetője, Szil-
ágyi János, az OMSZ Kunszentmártoni Mentőál-
lomás nyugalmazott mentőtisztje, valamint Tóth 
Lenke, aki hosszú éveken át vezette a Magyar Vö-
röskereszt Kunszentmártoni Terület Szervezetét. 

Kunszentmárton Város Egészségügyi és Szociális 
Díját idén Dr. Szabó Lúcia fogorvos kapta, aki kö-
zel 50 évig végezte magas színvonalon fogorvosi 
munkáját a lakosság megelégedésére.

Szívből gratulálunk a díjazottaknak, egyben há-
lásan köszönjük az egészségügyben és a szociális 
ágazatban dolgozók áldozatos munkáját!

„Az együttélés mindennapjai: zsidók Kunszent-
mártonban és a Tiszazugban” címmel szervezte 
meg a „Köttön Vezér” Honismereti, Hagyományőr-
ző és Városvédő Egyesület, valamint a helyi szüle-
tésű prof. dr. Barna Gábor etnográfus, egyetemi 
tanár a térség Holokauszt 80 meg-emlékezését. A 
rendezvény fővédnöki pozícióját dr. Semjén Zsolt 
miniszterelnök-helyettes töltötte be.

A rendkívül gazdag program Wenner-Várko-
nyi Attila, Kunszentmárton polgármesterének 

beszédével kezdődött, Hubai Imre, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnökének köszön-
tőjét Győri Papp Judit tolmácsolta, Herczeg Zsolt 
országgyűlési képviselő után dr. Fürjes Zoltán, az 
egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős he-
lyettes államtitkár tartotta meg nyitóbeszédét.

Személyes önvallomástól is megindító előadá-
sából az alábbi gondolatokat emelnénk ki: „… ami 
Európa zsidóságával történt, de hadd mondjam 
így, amit Európa a zsidósággal tett, az tragikusan 
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egyedülálló a történelemben. Azt mondtam, Euró-
pa tette. Azért mondom ezt, mert bár kétségtele-
nül volt úgymond főbűnöse a Holokausztnak, de 
a Soá nem történhetett volna meg egész Európa 
ilyen-olyan, nem ritkán tevőleges asszisztenciája 
nélkül. Nagyon könnyű lenne az egészet egyetlen 
nemzet nyakába varrni.” 

Majd prof. dr. Grósz Andor, a Mazsihisz elnöke 
tartotta meg méltóságteljes és megható beszé-
dét. A soron következő előadás-blokkot Bíró Ákos, 
a MAOIH Orthodox levéltárának igazgatója elnö-
költe, melyet Barna Gábor professzor előadása 
követett „Az együttélés hétköznapjai” címmel. Az 
ünnepség ezen részét Sipos Anna előadása zárta a 
kunszentmártoni zsinagógáról. Felemelő előadá-
sokat hallhattunk dr. Dankó István orvos, helytör-
ténésztől „Vétessék fel az ő lelke az örök életűek 
körébe…izraelita temetők a Tiszazugban” és Vákiv 
Marietta Phd. történésztől „Halványuló emlékek” 
címmel.

„Az együttélés mindennapjai. Zsidók Kunszent-
mártonban és a Tiszazugban” című állandó ki-
állítást a „Köttön Vezér” Honismereti, Hagyo-
mányőrző és Városvédő Egyesület székházában, 
a Kaszinóban (Kunszentmárton, Kossuth u. 3.) dr. 
Róna Tamás főrabbi nyitotta meg. A kiállítás tizen-
egy tablón mutatja be a kunszentmártoni zsidó kö-
zösség történetét a zsidó vándorkereskedők első 
említésétől, a 18-19. század fordulójától egészen 
a vészkorszakig, valamint a zsidó közösség és élet 
végleges megszűnéséig a proletárdiktatúra idején, 
az 1950-1960-as években.  Külön tabló ismerteti 
az 1951-ben Budapestről Kunszentmártonba kite-
lepített tizennégy zsidó család szomorú sorsát. A 
kunszentmártoni autonóm orthodox zsidó közös-
ségből jeles tudósok és rabbik származtak. Meg-
ismerhetjük Angyal (Engel) Dávid történész, dr. 
Kálmán Ödön, dr. Róth Emil, dr. Silberstein Adolf 
rabbik életét és munkásságát is. A magyar és angol 
nyelvű tablókon QR kód alatt minden témakörhöz 
további bőséges információk olvashatók. Négy 
vitrin a zsidó vallási élet tárgyait mutatja be. Meg-
nyitó beszédében Róna Tamás főrabbi elsősorban 
ezek rövid ismertetésére és a zsidó vallási életben 
elfoglalt szerepére utalt. A tárgyak nagyobb részét 
az orthodox levéltár, kisebb részét magán-sze-
mélyek kölcsönözték a kiállítás idejére. Az egyik 
vitrinben a haláltáborban mártírhalált halt Vincze 
Miklós gyógyszerész családjából származó eredeti 
fényképek és levelek emlékeztetnek a deportálás 
és Auschwitz kegyetlen körülményeire. Egy másik 
vitrin pedig a kunszentmártoni zsidó közösségnek 
a helyi és az országos sajtóban való felbukkanását 
dokumentálja és bemutat néhány, zsidó kereske-
dőktől és iparosoktól származó, grafikai fejléces 
számlát. A zsidó kereskedők és iparosok foglalko-
zásuk és vagyoni helyzetük alapján tagolódtak be 
a helyi társadalomba. A zsidó értelmiség összefo-
nódott a helyi meghatározó vagyonos intelligen-
ciával. Ez az évtizedekig tartó együttélés szakadt 

meg a zsidótörvények bevezetésével. 
A kiállítás kurátora Barna Gábor volt, a grafikai 

megvalósítás Sabau Cristian munkája, az informa-
tikai hátteret pedig Dénes Zsolt informatikus-ta-
nár biztosította.

Holokauszt 80 emlékévre rendezett vándorkiállí-
tást – amely az orthodoxia Kazinczy utcai székhá-
zában Budapesten is megtekinthető lesz – Keszler 
Gábor a MAOIH elnöke nyitotta meg a kunszent-
mártoni zsinagógában.

A MAOIH elnöke beszédében kiemelte: “…181 
kunszentmártoni zsidó vált hitének mártírjává és 
veszett oda a holokauszt poklában.  A táborokból 
visszajött mindössze negyven zsidó próbálta meg 
újjáéleszteni a közösséget, de az ateista diktatúra 
eljövetele után ez gyakorlatilag teljesen lehetet-
lenné vált, és a kunszentmártoni Orthodox Izra-
elita Hitközség megszűnt, gyönyörű zsinagógáját 
a köz javára hasznosították. Sajnos ez tipikus kis-
városi, mezővárosi zsidó történelmi pillanatkép. 
A Hurbán 80. évfordulóján a főhajtás a mártír hit-
testvéreink előtt elengedhetetlen, de nem elégsé-
ges. A „beszéld el fiadnak” sokszor idézett tanítása 
is kötelem mindannyiunk számára, hogy ne csak 
országosan, számokban, illetve általánosságban 
beszéljünk a holokauszt rettenetéről, hanem helyi, 
közösségi szinten is emlékezzünk azokra a hittest-
véreinkre, akik egykor ugyanúgy a magyar nemzet 
részei voltak, de egy tragikus kor, tragikus időpil-
lanatában a haza, az állam elengedte kezüket és a 
biztos halálba taszította őket. Nem utolsó sorban 
– és ez a legnehezebb, de talán a legszebb feladat 
– minden segítséget meg kell adnunk a vidéki Ma-
gyarország zsidóságának, hogy aki őrizni kívánja a 
zsidóság lángját, annak minden lehetősége meg is 
legyen rá.”

A program könyvbemutatóval folytatódott: Dan-
kó István: „Itt pihenj, leányom, hajnalhasadtáig…” 
A kunszentmártoni és tiszazugi zsidó közösségek 
emlékezete című könyvét Róna Tamás főrabbi 
méltatta, majd Barna Gáborral, a kötet szerkesz-
tőjével a kutatásról kérdezte a szerzőt.

A kegyeletteljes emléknap végén, az önkormány-
zati megemlékezés keretében az eredeti helyükre 
visszahelyezett emléktáblákat leplezték le, vége-
zetül imádság hangzott fel Róna Tamás főrabbi, 
a Magyarhoni Zsidó Imaegylet elnöke és Fekete 
László, a budapesti Dohány utcai zsinagóga főkán-
tora vezetésével.

A résztvevők egy csoportja még felkereste a gon-
dozott Nádor utcai zsidó temetőt.

A rendezvény minden résztvevője emléklapot 
kapott, amelyen a mártírok zsidó temetőben ta-
lálható felújított emlékköve, jelképes sírja látható, 
valamint Zsoldos Andor: Huszonnégyen voltak... 
című megrázó verse olvasható. 

A rendezvényen közreműködött Szabó-Kocsis 
Zsuzsanna népdalénekes, a kecskeméti Katona Jó-
zsef Múzeum muzeológusa, valamint Dezső Dóra 
tanárnő, előadóművész, akitől Zsoldos Andor ver-
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seit és Mártonfi Benke Márta elbeszélésének egy 
részletét hallhatta a közönség, amelyben a depor-
tálás, a bevagonírozás szomorú óráit idézte fel. 

A kiállítás ebben a formájában augusztus végé-
ig tekinthető meg a Kaszinóban, majd utána pe-
dig végleges helyére kerül, a zsinagóga karzatára 
(Kunszentmárton, Deák Ferenc u. 18.). Mind az 
állandó, mind a vándorkiállításhoz kétnyelvű, ma-
gyar-angol nyelvű kiállításvezető készült.

A kiváló szervezés prof. dr. Barna Gábornak és 
stábjának köszönhető.

A kunszentmártoni és a tiszazugi mártírjaink 
emlékéből fakadjon áldás!

https://maoih.hu/holokauszt-80-emlekev-meg-
emlekezes-kunszentmartonban/ alapján -r -r
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„A festészet néma költészet, a költészet beszélő 
festészet.” 

Szimónidész, ókori görög költő gondolata volt a 
mottója a Magyar Művészetoktatás Napja alkal-
mából szervezett programunknak. 2024. május 
31-én 28. alkalommal tartottuk meg a zeneiskolá-
val karöltve ezt a hagyománnyá vált rendezvényt. 
Ekkor köszöntjük a zene és a képzőművészet te-
rén dolgozó pedagógusokat, az alkotó gyerekeket, 
és mindazokat, akik e tevékenységet támogatják: 
a szülőket, a művészetek iránt érdeklődő felnőt-
teket. 

Rendezvényünk állandó színfoltja intézményünk 
rajziskolásainak éves kiállítása, melynek témá-
ja ebben a tanévben a színek, formák, érzelmek 
voltak, s mindezt a versek segítségével élték meg 

diákjaink. A gyerekek Molnár Adrienn és Szegedi 
Bernadette tanárnők segítségével, kiváló szakmai 
irányításával ismerkedtek – többek között – József 
Attila, Tóth Árpád, Ady Endre, Petőfi Sándor, Zelk 
Zoltán, Weöres Sándor, Szabó T. Anna, Varró Dá-
niel verseivel, és a versek keltette érzelmeket jele-
nítették meg rajzaikon, festményeiken, figuráikon, 
kitűnő alkotásaikon. 

A zeneiskola növendékei nagyszerű hangszeres 
játékkal és énekkel járultak hozzá, hogy minden 
jelenlévő átélhesse a különböző művészeti ágak 
által közvetített érzelmeket, élményt. 

Hagyomány, hogy erre az eseményre olyan 
előadót hívunk meg, aki jeles képviselője a kép-
zőművészeti alkotásokon megjelenő témának. 
Nagy örömünkre elfogadta meghívásunkat, és 
idén Varró Dániel volt a vendégünk. A József At-
tila-díjas, méltán népszerű kortárs költő magával 
ragadó, egyedi humorral fűszerezett előadása 
minden jelenlévő számára maradandó élményt 
jelentett. A nagyszámú közönség ízelítőt kapott a 
költő régebbi és legújabb verseiből, emellett be-
avatott bennünket a versírás titkaiba is. A felnőt-
tek és gyerekek egyaránt megélhették azt a derűt, 
amit Varró Dániel személyisége, költészete sugá-
roz. 

Bíró Istvánné igazgatóhelyettes

A 2023/24-es tanév utolsó napján már nem kap-
tak szerepet a könyvek, füzetek, ceruzák, a Diá-
könkormányzat szervezett nekünk vakációindító 
programot. A hagyományos Diáknapon minden a 
gyerekek szórakozását szolgálta. 

Az alsó tagozaton a legnépszerűbb most is az 
ugrálóvár és a rodeóbika volt. Az elsőseink először 
félve közelítettek a „bika” felé, de hamarosan cow-
boyokat megszégyenítően ülték meg a rémisztő 
állatot. A nagyobbak már ismerősként üdvözölték, 
ők már nagyobb fokozaton is bizonyíthatták ráter-
mettségüket. 

Az osztályok tanítóik vezetésével, forgószínpad-
szerűen vettek részt a különböző játékokban. Az 
iskolaudvaron régi népi fajátékokat lehetett ki-
próbálni, horgászni, célba dobni, malmozni. A régi 
piactéren a napközivezetők készültek ügyességi 
játékokkal, sorversenyekkel. A testnevelés órákon 
a megszokottól eltérően vicces feladatokkal, nem 
megszokott eszközökkel színesítették a feladato-
kat. Itt a legnépszerűbb - talán a nagy meleg miatt 
- a szivaccsal vízhordó váltóverseny lett. A vízből 
egy kicsi még a versenyzőkre is jutott; talán már a 
strandra, vízpartokra képzelték magukat az éves 
munkában elfáradt gyerkőcök. Kívánjuk, hogy jus-
sanak is el oda a jól megérdemelt nyári szünetben, 

és szeptemberben kipihenten köszönthessük őket 
újra az iskolában. 

Köszönjük szépen a DÖK és az alsó tagozat taní-
tóinak a munkáját! Éljen a VAKÁCIÓ! 

Budai Szilvia 
A Diáknap a felső tagozaton egy jelképes moz-

zanattal indult: Takácsné Szilágyi Erzsébet igaz-
gatónő átadta az iskola kulcsát a diákbizottság 
elnökének, Vida Zoltánnak. Ezután a diákok vé-
letlenszerűen oszlottak 12 csapatra. Menetlevelet 
kaptak a kezükbe, és elindultak teljesíteni 12 állo-
más feladatait. Az udvaron közben lelkesítő, nyári 
hangulatot idéző zene áradt, hogy buzdítsa a csa-
patokat. 

Az állomáshelyeken változatos kihívás várta a 
felsősöket: egy hatalmas, felfújható „Sepregető” 
játék tette próbára a gyerekek állóképességét a 
tornateremben, a horgászós feladattal képzelet-
ben már a vízparton érezhették magukat a csa-
patok, a pillecukorral telitömött szájjal éneklés 
mosolyt csalt az arcunkra, az ügyességi játékok: a 
kosárra dobó és dekázó verseny, a lengőteke és az 
üvegkidobó feladat , az akadálypálya a gyerekek 
ügyességét bizonyította, a logikai feladatok pedig 
azt, hogy a tanév utolsó napján is lehet még gon-
dolkodni. 
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Az első három helyezett csapat jutalma egy-egy 
csokoládétorta volt. A program végén a diákelnök 
visszaadta az iskolakulcsot igazgatónőnek, majd 
rövidke hatalmát érvényesítve lezárta a tanévet. 
Szívünkből szólt! 

Köszönöm minden kollégám lelkes, támogató 
segítségét! 

Dénes Mónika – DÖK vezető

Mindig tartsátok szem előtt, mit szeretnétek el-
érni az életben. Fontos, hogy lássátok magatok 
előtt a célt, és ez a cél hosszabb távra szóljon. Sok-
szor a célhoz nehéz út vezet, sokféle akadállyal. 
Találjátok meg magatokban, a mindennapokban, 
a küzdésekben, az örömökben az apró célokat, 
hisz ezek során kerültök egyre közelebb a mind 
nagyobbá, ám elérhetőbbnek látszó, szívetek mé-
lyén rejlő céljaitokhoz!

Tartsátok mindig szívetekben Weöres Sándor 
szavait: „Egyetlen parancs van, a többi csak tanács: 
igyekezz úgy érezni, gondolkozni, cselekedni, hogy 
mindennek javára legyél. Egyetlen ismeret van, a 
többi csak toldás: Alattad a föld, fölötted az ég, 
benned a létra.”

Forrás: http://www.facebook.com/kunszentsuli
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Nyárindító rendezvényünket, a Múzeumok Éj-
szakáját június 22-én tartottuk, melynek kiegészí-
tő programja az idén második alkalommal meg-
rendezett Veterán Járművek Találkozója volt. A 
délután zajló autós és motoros versenyre sokan 
érkeztek a kiszámíthatatlan idő ellenére is, mi pe-
dig káprázatosan szép veterán járműveket láthat-
tunk.  

Fesztiválunk második része a Nyomás utánunk 
a 70-es, 80-as évekbe címet viselte, hiszen a kor 
szellemét kívántuk megidézni. Számos program-
mal készültünk az érdeklődőknek. Megtekinthet-
ték a múzeum kiállításait, beleértve az esemény 
idejére készített kamarakiállításainkat (Pannónia 
Szőrmegyár, Tisza Cipőgyár és Retro kiállítás), in-
gyenes tárlatvezetést tartottunk; családi vetélke-
dőn, kahoot-kvízen tehették próbára ismereteiket 
a látogatók. EB-sarokkal kedveskedtünk a futball 

szerelmeseinek, kézműveskedéssel, diavetítéssel, 
múltidéző játszótérrel a gyermekeknek, látvány-
sütödét üzemeltettünk a kunszentmártoni Nőklub 
jóvoltából. Fellépőink a nagyszínpadról szórakoz-
tatták a közönséget, Az Egyszervolt Mesezenekar 
gyermekműsorral, a Kunszentmártoni Fúvószene-
kar a 70-es évek slágereivel, a Dalma Dance tánco-
sai pedig látványos táncbemutatóval színesítették 
programunkat. 

Sajnos, az esemény további részét nem tudtuk 
megtartani a viharos idő miatt, de így is nagy öröm 
volt számunkra, hogy ekkora érdeklődés mutatko-
zott programjaink iránt.

Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki valami-
lyen formában támogatta rendezvényünket, Holló 
István úrnak, aki a Veterán Járművek Találkozóját 
megszervezte, valamint Óberna Istvánnak, aki a 
friss, hideg szódát biztosította.

Immár harmadik külföldi állomására érkezett 
a Túri Fazekas Múzeummal közösen rendezett 
vándorkiállításunk, melyet Bozsik Kálmán és Ba-
dár Balázs  kerámiáiból válogattunk. Tárlatunkat 
Wenner-Várkonyi Attila, Kunszentmárton város 
polgármestere nyitotta meg Lengyelországban, 
Stryszawában. Testvérvárosunk polgármestere 
pedig köszöntőt mondott tiszteletünkre és megkö-
szönte a munkánkat.



Így is lehet!
„Nem mondhatom el senkinek, elmondom hát 

mindenkinek.” (Karinthy Frigyes)
Levélféle unokámnak

Országos korosztályos bajnok
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Drága Kisunokám!

Talán meglepett, hogy a ködös Albionba, Lon-
donba írok most neked, innen a kiskunfélegyházi 
Oktatókórház Kardiológiai Rehabilitációs Osztályá-
ról. Mondhatnád, hogy miért nem írok elektroni-
kus úton, úgy ahogyan azt egy öreg – de mégis a 
korral haladó idős embertől a fiatalok elvárják. Saj-
nos ebből már kimaradtam. Vitray Tamással értek 
egyet: öreg kutya nehezen tanul meg új kunszto-
kat. Rájöttem, igaza van! Kérlek, te is hozzám ha-
sonló módon válaszolj, de ne felejtsd el a borítékra 
bélyeget ragasztani! 

A lényegre térve: néhány hete pacemakert ültet-
tek be ritmuszavarom miatt, s így gondoltam, szük-
séges lesz itt a rehabilitáció. 

Meglepően gyorsan kaptam helyet és lehetősé-
get a teljes (vagy részben teljes) gyógyulásra. Ti 
ott kint úgy tudjátok, de már többször hallottam 
Tőled, hogy igen nehéz a bejutás egy ilyen jól fel-
szerelt és kiváló szakemberekkel működő egész-
ségügyi intézménybe. 

Nos, az itt eltöltött 3 hét minden várakozáso-
mat felülmúlta. Te tudtad, hogy nem vagyok egy 
hízelgő ember, s azt is, hogy egy évvel a 90. éle-
tévem előtt nem tudok, csak igazat mondani. Hi-
szen ahogyan 75 évvel ezelőtt tanultam Szentesen 
a Horváth Mihály Gimnázium latin óráin: Sic itur ad 
astra! Nagyjából ez annyit jelent: Így jutunk a csilla-
gokig! Hozzá kell tennem az elmondottakhoz, hogy 
több mint 10 éve gyógyulok és gyógyultam több-
ször reménytelen helyzetekből is „kilábalva” s ez 
szó szerint értendő, mind súlyos mozgásszervi pa-
naszokból gyógyultam meg dr. Fekete Róbert főor-
vos úr osztályán. A hűség és hála kötelez! Sajnos 
többször ismételtem magamban:  Hic  Rhodus hic 
salta! Vagyis szabad fordításban: Most légy okos és 
erős, hogy annyit ússzál, járjál, dolgozzál keveset 

a kis kertedben! Amint tudod ez sikerült.  Holnap 
nem úgy megyek haza, ahogyan bejöttem! 

Akkor ilyen érzések uralkodtak rajtam: 

„Magam vagyok.
 Nagyon. 

Kicsordul a könnyem.
Hagyom.” (Tóth Árpád). 

S most optimista vagyok abban, hogy ott lehes-
sek az egyetemi diplomaosztódon. Nem lenne 
teljes értékű ez az írás, ha nem szólnék az intéz-
ményvezetés irányító tevékenységének egyre gya-
rapodó korszerű és tervszerű munkájáról. Nyilván 
így is, úgy is lehetséges abban a bizonyos igazgatói 
székben ülni, és  onnan többször felpattanva intéz-
kedni (dr. Körtvélyessy András igazgató főorvosra  
gondolok).

 „Június van, s nagyon magam vagyok”-írta Ady a 
múlt század elején. Ezt a 3 hetet is egy igazi értékes 
közegben töltötte volna, úgy, mint most én és be-
tegtársaim. 

Kisunokám! Remélem, hogy ott lehetek az egye-
temi záró ünnepségeden a jogi karon. Ha így lesz, 
köszönhetem ezt majd dr. Szabó Edina adjunktus  
asszonynak, valamint a kedves és vidámságra min-
dig kész nővéreknek és valamennyi munkatársnak. 

Június van, és ebben a forróságban az alkalmaz-
kodásra törekvés hatja át minden velünk törődő 
és szerető munkatárs gondolatát, hogy átvészeljük 
ezt az izzasztó, kegyetlen forróságot, s pótolják a 
légkondicionáló áldásait.

Bárcsak minden magyar idős embernek lenne az 
itt leírtakhoz hasonló kórházi élménye!

Ölel öreg nagyapád!

Cs. I.

A tehetséggondozásért 1998-ban alapított Bend-
egúz Akadémia által elindított Tudásbajnokság 
országos tanulmányi versenyen a versenyzők 6 
fordulóban beküldendő feladatlapokkal verse-
nyeznek, továbbá 4 beküldendő teljesítésével 
vehetnek részt a felmenő rendszerű, beülős ver-
senyen: előbb vármegyei fordulóval, majd a vár-
megyei győztesek közötti országos döntővel. Elsős 
tanulók számára 4 tantárgyból hirdetnek versenyt. 
A beülős fordulókon önálló és magas szintű olva-
sástudás szükséges, a tanulók semmilyen segítsé-



Búcsú egy munkatárstól

Labdarúgás
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A napokban megdöbbentünk, a hír hallatán, hogy kilencvenedik évében elhunyt Nagy Sándorné, a 628-
as számú ipari szakmunkásképző intézet egykori igazgató helyettese.

Temetése a kunszentmártoni felső temető sírkertjében volt, férje mellé lett helyezve. Családja, néhány 
kolléga és nagyon kevés egykori tanítványa kíséretében helyezték örök nyugalomra. Elgondolkodtam, 
hogy mennyi tanítványa volt, akinek a legfontosabbat, a tudást igyekezett beléjük plántálni. Sajnos sok 
diák erről már megfeledkezett. Méltatva személyiségét, álljon itt  néhány gondolat: Kitűnő emberismerő 
volt, ennek következtében gyorsan felmérte, hogy kiben mi lakozik. Tudása, akaratereje rendíthetetlen 
volt. Tisztessége révén vitathatatlan tekintélyt szerzett magának, szelíd természete és sajátos egyénisége 
miatt egyedülálló szeretet övezte kollégái és munkatársai körében. Erzsike, nyugodjon békében! Emlékét 
kegyelettel megőrizzük!

Egykori munkatársa: Veres István

Varga Lajos a KuTE elnöke a felnőtt labdarúgó csapat bajnoki évet záró találkozóján megköszönte 
mindenki munkáját, akik a csapatok körül tevékenykedtek. A felnőtt csapat továbbra is a megyei 

l. osztályú bajnokságba kíván nevezni és szerepelni. Az edző Kiri Mihály marad, július 8-tól tart az 
őszi idényre a felkészülés. Játékos mozgások várhatóak.

Utánpótlás
Az MLSZ kiemelten kezeli és támogatja (TAO) a labdarúgás utánpótlás-nevelést, a fiatalok képzé-

sét és felfelé áramoltatását. A megyei ifjúsági (U19) bajnokság biztosítja elvileg a felnőtt csapatoknál 
a visszavonuló játékosok cseréjét. A megyei I. és II. osztályban kötelező az U19 csapat szerepelte-
tése. Mérkőzésenként viszont 5 fő U20, U21 korosztályú játékos is játszhat. Nagy különbség alakult 
ki a csapatok között. A bajnok 84 pontot gyűjtött, a kilencedik csak a a felét, a KuTE pedig csak az 
egynegyedét. Vagyis 30 mérkőzésből 6 győzelem 2 döntetlen 22 vereség 50-113 gólarány, tehát 
mínusz 63 gólkülönbség.

A tavaszi idényben 4 győzelem (Kisújszállás, Tiszagyenda, Jánoshida, Kenderes) és 11 vereség. Vi-
szont 34 rúgott és 59 kapott gól, de 12 pont.

Kisújszállás-KuTE  0-3 (0-1) vezette: Kóródi Ferenc  (Bakti Milán)
Gól: Farka M. (41), Kardos Á. (74), Garamvölgyi (90)
Mezőtúr-KuTE 3-2 (2-2) vezette:Nagy Péter (Könnyű Ákos)
Gól: Juhász (5), Márki (39), Tóth B. (61) ill. Garamvölgyi (20, 25)
Lurkó Focimánia-KuTE 1-0 (0-0) vezette: Mati Viktor (Kerekes Béla Zsolt)
Gól: Gojdics Nándor (66)
Martfű-KuTE 8-0 (3-0) vezette: Kovács Ferenc (Kormos Barnabás)
Gól: Gál (20), Pintér V. (28, 32), Kiss M. (52), Szedlák (54, 90), Kiss A. (60), Trencsényi (86)
Tiszafüred-KuTE 7-1 (3-0) vezette: Kovács Norbert Lajos (Fazekas Mihály)
Gól: Sallai Tibor (19, 41, 74, 89), Rácz (44), Suűcs (65), Nyíri (71) ill. Farkas Milán (83).
Cserkeszőlő-KuTE 2-1 (0-1) vezette: Kormos Barnabás (Kiss Attila)
Gól: Szentesi (50), Kemény (90) illetve Garamvölgyi Milán (28)
KuTE-Kunhegyes 2-5 (1-2) vezete: Bódi Gyula (Dabis Tibor)
Gól: Kardos Á. (12), Kiss G. (78) ill. Szentesi (11), Tyukodi (21, 54), Varga Z. (70, 83) 

get nem kapnak. 
E versenyen ért el az általános iskola első osztá-

lyos tanulója, Szenderák András matematikából 
országos I., magyar nyelvből pedig országos III. 
helyezést, a május 25-én, Szegeden megrendezett 
országos döntőn.

Bár budapesti iskolája révén a főváros színeiben 
érte el eredményét (a vármegyei fordulóban Buda-
pest I. helyezettjeként matematikából és magyar-

ból is), az anyai ágon kunszentmártoni származású 
korosztályos bajnok, kétszeresen díjazott verseny-
ző városunk, családunk és az iskola méltó büszke-
sége is.

Kisunokánk, Andris a kupákkal és érmekkel  
  

Dr. Szabó János
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Kenderes-KuTE 2-4 (1-1) vezette: Medvegy Zsolt (Falusi Ferenc )
Gól: Kovács A. (27) Kovács T. (71) ill Garamvölgyi Milán (5, 47, 63, 77)
KuTE-Tiszaföldvár 2-4 (1-3) vezette:Nagy Alex (Nagy Zoltán)
Gól: Garamvölgyi (11, 73) ill. Molnár D. 87, 24), Szűcs (22), Ferenczi (75)
Jászfényszaru-KuTE 5-2 (2-1) vezette: Jancsó József (Major István)
Gól: Bacsó (17), Csortos (20), Peredi (57), Rácz (61), Sós (89) ill. Garamvölgyi (15), Kardos Ákos (52)
KuTE-Szajol 2-5 (0-2) vezette: Ábel Péter (Varga Zsolt)
Gól: Garamvölgyi (52, 64) ill Kupeczki (16), Haris (34, 90), Aman (48), Czégény (81).
Tószeg-KuTE 3-1 (2-1) vezette: Mati Viktor (Kéki Norbert)
Gól: Karmanovszki (19), Tóth K. (23), Vígh (77) ill. Garamvölgyi (2)
KuTE-Tiszagyenda 6-4 (5-0) vezette: Dékány Zoltán (Kóródi Mónika)
Gól: Garamvölgyi (1, 11, 43), Kardos Á. (13), Cseh L. (25), Varga G. (60) ill. Imre (46, 64), Katona (53, 

70)
Rákóczifalva-KuTE 10-1 (4-0) vezette: Mati Viktor (Falusi Ferenc)
Gól: Lipták (19, 29, 33, 78, 89), Gáspár (46, 60), Münich (59), Pintér (83) ill. Varga Gábor (86)
KuTE-Jánoshida 8-0 (3-0) vezette: Bódi Gyula (Szanyi András)
Gól: Garamvölgyi (10, 34), Madarassy (32, 79), Kiss G. (66), Nagy G. (83), Varga G.(86) 
A csapat edzője: Szólik Róbert, technikai vezető: Tóth Csaba.

A bajnokság végeredménye: 1. Rákóczifalva 84, 2. Tiszafüred 77, 3. Szajol 69, 4. Tiszaföldvár 62, 
5. Jászfényszaru 61, 6. Mezőzúr 53, 7. Kunhegyes 51, 8. Tószeg 44, 9. Martfű 42, 
10. Kisújszállás 35, 11. Tiszagyenda 29, 12. Lurkó Focimánia Szolnok 25, 
13. Cserkeszőlő 22, 14. KuTE 20, 15. Kenderes 18, 16. Jánoshida 6 ponttal.

A 2023/2024-es bajnoki évben JNSZ vármegyében U16, U14, U13 bajnokságokban szerepelhettek 
a KuTE utánpótlás csapatai. 

U16 (2008, 2009, 2010, 2011-ben születettek nagypályán 2x45 perc, 7 csere lehetséges)
Ez évben 15 csapat nevezett és az őszi idény után Kisújszállás vezetett 42 ponttal. Tavaszi idény-

ben még 35 pontot gyűjtöttek, így végül 76 ponttal végeztek az élen. KuTE ez évben sem vett részt, 
már 6 év óta nem szerepelnek a 15 éves fiúk a bajnokságban.

U14 (2010, 2011, 2012-ben születettek, csökkentett pályán és torna rendszerben, 1+7 játékos) 
I. csoport: 8 csapat, 1. Kunhegyes 68 ponttal. II. csoport : 8 csapat, 1. Jászárokszállás 63 ponttal, 

III. csoport: 7 csapat. KuTE itt szerepelt és az eredményei: Szanda Focisuli 2-8, 1-7, Szajol 0-2, 3-11, 
Tiszaföldvár 0-4, Öcsöd 0-3, Cserkeszőlő 3-2, 3-3, Kengyel 7-2, 11-1. KuTE ősszel második volt 17 
ponttal, a tavasszal 10 pontot gyűjtött és a bajnokság végén a negyedik helyen végzett. 1. Szanda 
43, 2. Szajol 36, 3. Tiszaföldvár 35, 4. KuTE 27, 5. Öcsöd 22, 6. Cserkeszőlő 18, 7. Kengyel 0 ponttal.

A góllövő listán Burlacu Márkó 20 góllal a harmadik lett. Feka Ádám pedig 17 góllal az ötödik.

U13 (2011, 2012-ben születettek, csökkentett pályán és torna rendszerben, 1+8 játékos) Itt 4 cso-
portban 5-5 csapattal szerepeltek, a KuTE tavaszi eredményei: Cserkeszőlő 6-1, 3-0, Rákóczifalva 
1- 1, Martfű 2-0, Tiszaföldvár 0-3, Öcsöd 9-0. Itt nincs tabella készítés. Bravik Sándor Noel 18 góllal
az első.

Bozsik program:
Az MLSZ szervezésében és irányításával a megyei tehetségközpont a Szolnoki MÁV, a körzet köz-

pontok pedig Jászberény, Karcag és Törökszentmiklós. KuTE U7, U9, U11 a miklósi körzetben szere-
pelt Kovács Péter (U7, U9) és Kerekes Ferenc (U11) irányításával eredményesen. 

Az intézményi programban az önkormányzati óvoda vett rész 33 gyermekkel Molnár Zsuzsanna
irányításával. Tiszakürt óvoda 10 fővel Kiss-Tóth Anna óvónő vezetésével együttműködött a Ku-
TE-vel.

Az általános iskola nem vett részt az intézményi programban.

Pálinkás Ferenc
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F E L H Í V Á S 

 
A Tiszazugi LEADER Egyesület ezúton értesíti Önöket, hogy hamarosan megjelenésre 
kerülnek új felhívásaink a KAP ST - LEADER program keretén belül a 2023-2027 időszakra, 
várhatóan 2024. év második felében. Az egyesületünk két intézkedést tervez megjelentetni, 
amelyben ismételten lehetőségük nyílik az önkormányzatoknak, civil és egyéb szervezeteknek, 
vállalkozásoknak támogatást igényelni. Kérjük a felhívások megjelenésével és egyéb 
információkért figyelemmel követni honlapunkat, mely elérhető a www.tiszazugleader.eu 
címen. Irodánk személyes ügyfélszolgálati időben, valamint telefonon és emailben történő 
megkeresésük esetén is áll rendelkezésükre. Az alábbi táblázat a 2014-2020(23) időszakban 
elért eredményeket mutatja be. 

 

A feltüntetett pályázatok részletesen megtalálhatóak honlapunkon, a bal oldalon található LEADER 
2014-2020 kedvezményezettek bemutatkozó anyagai menüpontban.  

Tisztelettel: Tiszazugi LEADER Egyesület Munkaszervezete 

Cím: 5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8. I. emelet 8.  
Személyes ügyfélszolgálat: hétköznap munkanapokon 8:00-12:00 
Telefon: 56/560-294, email: tiszazug.leader@gmail.com 

Helyi Felhívás 
kódszáma Helyi Felhívás címe

Támogatói okirattal lekötött 
forrás (Ft) Beérkezett Támogatott

Felhasznált forrás 
(Ft)

VP6-19.2.1.-88-I.-17

Térségi vállalkozásfejlesztés, induló és működő 
vállalkozások támogatása, megújuló erőforrások 

alkalmazásával Összesen: 69.516.591 21 17
Cserkeszőlő 1.528.740
Tiszakürt 9.226.794

Kunszentmárton 41.364.214
Öcsöd 17.396.843

VP6-19.2.1.-88-II.-17 Környezeti adottságokra épülő turizmusfejlesztés Összesen: 41.113.411 9 8
Cserkeszőlő 25.236.574
Tiszakürt 15.876.837

VP6-19.2.1.-88-V.-17
Településkép, mint tájértékek megőrzése, 

megújuló erőforrások alkalmazása Összesen: 87.212.147 11 10 83.234.547
Cibakháza 19.971.408

Kunszentmárton 17.862.125
Tiszainoka 9.818.333
Szelevény 9.565.129
Öcsöd 9.995.169

Cserkeszőlő 9.999.998
Tiszakürt 9.999.985

VP6-19.2.1.-88-VI.-17 Civil szervezetek tevékenységének támogatása Összesen: 45.067.289 12 11
Tiszakürt 4.973.821

Kunszentmárton 10.856.888
Cibakháza 3.666.016
Cserkeszőlő 9.415.786
Szelevény 4.980.373
Csépa 11.174.405

Összesen: 242.909.438 54 47
Átmeneti időszakra 

(2021-2023) új felhívás

VP6-19.2.1.-88-VIII.-21
Térségi induló és működő vállalkozások 

ösztönzése és támogatása Összesen: 300.317.724 48 39
Tiszakürt 38.094.095

Kunszentmárton 134.224.413
Cibakháza 1.144.525
Cserkeszőlő 49.367.939
Szelevény 9.626.890
Csépa 26.792.714
Öcsöd 10.358.679

Tiszainoka 6.896.237
Martfű 23.812.232

Összesen: 543.227.162 102 86
Elszámolás 
folyamatos

236.645.076

43.364.249

40.772.517

69.273.763 

LEADER 2014-2023 eredményei
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XXV. évf. 7. szám - 2024. július 10.

Elhunytak

Kecskésné Mészáros Anikó (volt csépai lakos) - 54 éves
Süveges Andrásné Tóth Julianna – 84 éves

Nagy Sándorné Lefor Erzsébet (nyugalmazott tanárnő) – 90 éves
Kovács Szilveszterné Tóth Piroska – 67 éves

Göblyösné Gődér Mária – 70 éves
Huszár András – 83 éves

Ficsor István Márton – 73 éves
Bárdos Gyula – 70 éves
Boros Zsolt – 51 éves

Dancsó Imréné Gyolay Irma – 90 éves
Őze László – 77 éves

Vincze János Mihályné Dutkon Katalin – 71 éves

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, 
barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik 

drága szerettünk
Vincze János Mihályné

Dutkon Katalin
(1953-2024)

búcsúztatásán részt vettek, utolsó útján elkísérték, 
sírjára a kegyelet virágait elhelyezték!

Köszönjük Vass Sándornak és munkatársainak a 
temetés lebonyolítását!

Gyászoló családja

„Az élet hosszú vagy rövid,
mit számít, öröklét ha vár;

lent búcsúzunk, de fent megint
találkozunk, hol nincs halál.”

Házasságkötés

Majzik Adrienn és Horváth Patrik Tibor
Nédó Alexandra és Vörös Richárd

Horváth Mirtill Katalin és Molnár-Farkas 
Marcell

Boros Melinda és Szabó Máté

Impresszum
Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 

főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. 
Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban 

közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 
vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2024. július 24.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!






